



庆祝中国共产党成立九十五周年

习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席观看

新华社北京6月29日电(记者吴晶、姜潇)旗帜飘扬,歌声嘹亮。庆祝中国共产党成立95周年音乐会《信念永恒》29日晚在京举行。习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人,与首都各界3000多人观看音乐会,共同欢度这个光辉的节日。

今晚,人民大会堂华灯璀璨,气氛喜庆。二楼舞台悬挂着醒目的横幅:“紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,锐意进取、开拓创新,全面推进党的建设新的伟大工程,为实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!”舞台正中,“信念永恒”四个大字熠熠生辉。舞台两侧,坚实的城墙托起鲜红的党旗,镰刀与锤头组成的党徽高悬其上,“1921-2016”字样金光闪耀。

19时55分,在欢快的乐曲声中,习近平等党和国家领导人来到音乐会现场,全场响起热烈的掌声。

95载风雨兼程,95载艰苦奋斗。在《红旗颂》辽阔悠远的旋律中,诗朗诵《信念永恒》拉开音乐会的帷幕。演出包括《历史选择》《浴血荣光》《青春誓言》《激情岁月》《人民向往》《信念永恒》六部分,文艺工作者用动情的歌声、精湛的演奏,抒发对党和国家的无限热爱、对民族复兴的美好憧憬。

一曲《南湖的船》将人们的思绪带回中国共产党宣告诞生的历史时刻,《七律·长征》《延安颂》《保卫黄河》《山丹丹开花红艳艳》《绣红旗》《天下乡亲》《没有共产党就没有新中国》等脍炙人口的歌曲唤起人们对峥嵘岁月的深情回忆,激发后辈对革命先烈的真挚缅怀。伴着清脆的童声,一曲《召唤》唱出了共产党人为人民奉献牺牲的使命担当。《我们走在大路上》《咱们工人有力量》《唱支山歌给党听》《北京喜讯到边寨》《我爱你,中国》又道出了人民在党的领导下建设美丽家园的壮志豪情。《春天的故事》《在希望的田野上》《走在小康路上》《为了谁》《老阿姨》《推开这扇门》,一首首时代之歌,优美动听,展现亿万人民走在中国特色社会主义大道上的磅礴力量,观众心潮澎湃,掌声如潮。《党啊,亲爱的妈妈》我们是共产主义接班人》《光荣与梦想》激昂唱响,全场气氛达到高潮,人们为全面建成小康社会的崭新图景而振奋,为中华民族伟大复兴的中国梦而自豪。在《没有共产党就没有新中国》的恢弘乐声中,音乐会落下帷幕。

中共中央、全国人大常委会、国务院、最高人民法院、最高人民检察院、全国政协、中央军委领导同志观看音乐会。

出席观看音乐会的还有:中央党政军群各部门及北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,老党员、老干部代表,受表彰的全国优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织代表,在华工作的外国专家代表,首都基层党员和各界群众代表,解放军、武警部队官兵代表。

李德才参加市直机关庆祝中国共产党成立95周年系列活动

本报讯(记者吴继峰)6月30日上午,周口市直机关庆祝中国共产党成立95周年大会在市委会议室举行。会议隆重表彰市直机关先进基层党组织、优秀党务工作者和优秀共产党员,并举行新党员入党宣誓、老党员重温入党誓词仪式。市委副书记李德才在会上强调,要深入开展“两学一做”学习教育,努力提高市直机关党的建设科学化水平,加快实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会。

李德才代表市委向受到表彰的先进单位和先进个人,向光荣加入中国共产党的新党员表示热烈祝贺,向市直机关各级党组织和广大共产党员致以诚挚的问候,向各部门、各单位的党务工作者表示衷心的感谢。

李德才指出,今年是“十三五”的开局之年,也是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,也是加快实现周口崛起的关键之年。当前,周口正处于蓄势崛起、跨越发展的关键时期,又处于爬坡过坎、攻坚转型的紧要关口,站在了新的发展起点上,呈现了蓄势崛起、跨越发展的良好态势,凸显了周口的比较优势、潜在优势和后发优势。加快实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会,需要充分发挥党委的领导核心作用、基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,引导广大机关党员干部准确把握经济发展新常态带来的趋势性变化,牢固树立和贯彻五大发展理念,聚精会神抓党建,一心一意谋发展,齐心协力保稳定,抢抓新机遇,厚植新优势,发扬滚石上山的精神拼上去,凝聚起加快实现周口崛起的强大合力。

李德才强调,市直机关广大党员干部一要增强四个意识,在“两学一做”学习教育中当先锋。把开展“两学一做”学习教育作为一项重大政治任务,作为加强机关党员干部教育、建设高素质机关干部队伍的重要契机,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,在“两学一做”学习教育中当先锋。二要牢记党的宗旨,在加快实现周口崛起中展风采。齐心协力贯彻落实好中央、省委和市委的各项决策部署,以市委开展的“三亮三评三提升”为契机,引导和带动广大机关党员干部忠诚履职、尽心尽责。三要落实两个责任,在全面加强党的建设中聚合力。认真落实主体责任,切实加强作风建设,加强党风廉政建设,创新机关党建工作。

又讯(记者吴继峰)6月30日上午,在中国共产党成立95周年“七一”前夕,市委副书记李德才在市直机关工委有关同志的陪同下,看望慰问市直单位老党员和生活困难群众党员,送去党的关怀和组织的温暖,向他们致以节日的诚挚问候。(下转第二版)

欢迎报考 周口职业技术学院

国家公办普通高校 国标代码:12750 在豫招生代码:6279 中专招生代码:038 招生咨询电话:0394-8693098 8693081 学院招生信息网: http://zkvtzcs.university-hr.com/

做“四讲四有”合格党员 发挥党员先锋模范作用

——徐光慰问老党员、调研社区党建工作侧记

记者 李凤霞



29日下午,徐光等市领导与老党员代表亲切交谈。

记者 沈湛 摄

6月29日下午,市委书记徐光冒着酷暑来到川汇区荷花路办事处、城南办事处,调研社区党建工作,看望慰问老党员,代表市委、市政府向党的事业作出贡献的广大老党员致以良好的祝愿和崇高的敬意。

老党员是宝贵的社会财富,要满腔热情地为他们办实事、做好事、解难事。

家住荷花路办事处前王营社区的老党员王雪芹,曾担任纺织路办事处周潭社区居委会主任,爱人长期患有风湿性心脏病、冠心病、瓣膜关闭不严等疾病,导致家庭生活困难。来到王雪芹家中,徐光紧紧握住她的手,感谢她为党的事业和周口经济发展、社会和谐稳定、促进社会主义文明作出的贡献。徐光说:“七一就要到了,我们代表市委、市政府来看望您,您在国家建设和改革开放、社会主义现代化建设时期,为党和人民的事业作出了积极贡献,奉献了自己的青春,党和人民永远不会忘记您,永远感谢您。在庆祝中国共产党成立95周年之际,我们要向全市所有老党员、老同志送上最崇高的敬意,并祝愿大家身体健康、阖家幸福、健康长寿。”虽然已年过七旬,但王雪芹精

神矍铄、性格开朗、思维敏捷。她谦虚地说:“没有共产党就没有新中国。没有党的教育和培养,就没有我的今天,也没有咱们幸福的好生活。我没做什么大贡献,只是做了一名共产党员应该做的,我要永远跟党走,努力为社会和谐贡献力量。”

徐光还来到80岁的老党员贾如林家,向他及全家人送上节日的问候和祝福。贾如林1969年入党,曾任城南办事处刘方村民兵营长、生产队长、村党支部书记,患有脑梗塞疾病,行动不便。徐光与贾如林夫妇促膝而谈,问寒问暖,详细了解他们的生活、身体情况,询问家里是否有什么困难,并嘱咐社区和有关部门的同志们真心实意、千方百计照顾好老党员的生活,使他们老有所养、病有所医,让他们切实感受到党组织的温暖。“是党培养了我,今后,我仍要发挥党员的先锋模范作用,帮助村党支部做些化解群众纠纷、促进和谐的工作,做村党支部的坚强后盾,以回报党的恩情。”贾如林笑着说。

徐光动情地说:“老党员保持发扬党的好作风、好传统,这值得大家学习。尽管我们工作、生活的环境改变了,但

党的好传统不能丢。当前,全国正在开展‘两学一做’学习教育,全市广大党员干部要以老党员为榜样,继承光荣传统,发扬优良作风,弘扬奉献精神,做‘四讲四有’合格党员,把事关群众切身利益的事办好、办实,把工作做到群众心坎上,以实际行动密切党同人民群众的血肉联系。”

走访中,徐光指出,老党员亲历和见证了党和国家的发展历程,久经考验、立场坚定、党性强、作风正,是我们党和国家的宝贵财富。尊重、学习、关心、爱护老同志,是我们义不容辞的政治责任。各级各部门特别是党组织要采取切实措施,着力营造政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀老党员的良好社会氛围,满腔热情地为老党员办实事、做好事、解难事,为他们创造良好生活环境,使他们快乐生活、安度晚年,让所有老党员和全市人民共享改革发展的成果。

要当好群众的贴心人,把工作做到群众心坎上。

社区是城市社会的基本单元。“上头千条线,下面一根针”,各项工作都要从社区这个“针眼”里面过。社区基层党

组织是党在社区全部工作和战斗力的基础。如何做好新形势下的社区党建工作,一直牵动着徐光的心。

走进荷花路办事处便民服务大厅,环境整洁舒适,民生代办站、民政、安全生产、劳动保障、党建等窗口都有工作人员在服务。徐光与工作人员亲切交谈,了解居民群众需求和社区服务管理情况。在安全生产窗口,徐光详细询问社区安全情况,要求工作人员时刻把人民群众的生命财产安全放在心上,切实负起责任,主动进企业、社区、校园,加强安全隐患排查,加大宣传力度,确保人民群众生命安全和社区稳定。在社区党建窗口,徐光向办事处负责人询问了办事处党支部建设及工作开展情况,获悉该办事处把创建“基层服务型党组织”作为工作重心,确定了“坚持以党的建设为核心,以‘街区一体化’为特色,落实四项基础制度,实现‘六化’目标”的党建工作思路,先后开展了在职党员进社区圆梦微心愿、荷花深处党旗红、最美家庭评选等系列活动,徐光给予肯定,称赞他们“把党建与实际工作相结合,寓教于活动之中,既密切了党同人民群众的关系,又树立了党组织的良好形象”。

徐光指出,社区是社会的细胞,直接面向群众、服务群众,其形象直接代表着党组织的形象。广大社区干部要积极探索新形势下发展新要求,把习近平总书记提出的“人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标”作为努力的方向,以服务为己任,当好群众的贴心人,把事关群众利益的道德硬化、亮化、绿化、美化及社会保障、教育等民生实事办好、办实,真正把工作做到群众心坎上。要推进便民建设,逐步完善便民服务体系,方便群众生活;要推进文化建设,通过各类文化活动活跃社区气氛,提高人民群众的幸福感和获得感;要推进道德建设,做好社会教育工作,弘扬道德风尚,树立文明新风,为提高市民文明素质、创建省级文明城市、构建和谐社会作出积极贡献。要加强阵地建设,健全组织体系,发挥好社区党员的先锋模范作用和社区党组织的战斗堡垒作用,推进社区党建工作不断向纵深发展,不断增强社区党的工作的影响力、渗透力和社区党组织的创造力、凝聚力、战斗力,夯实党在城市基层的执政基础,全面提高社区党的建设科学化水平。

徐光还到城南办事处、联盟新城社区进行调研。

市委常委、组织部长靳磊,市委常委、秘书长李云,川汇区区委书记郭志刚陪同慰问调研。

我市举办建党95周年“魅力周口·全市双百书法摄影作品展”

本报讯(记者刘斌)6月30日上午,在广大市民喜迎中国共产党成立95周年之际,我市隆重举办纪念中国共产党成立95周年“魅力周口·双百书法摄影作品展”,向党的生日献礼。市政协主席穆仁先,市委常委、组织部长靳磊,市委常委、宣传部长牛越丽,市人大常委会副主任游保峰等出席开幕式。

此次展览由市委组织部、市委宣传部、市文联主办,市书法家协会、市摄影

家协会、市博物馆承办。这既是我市广大干部群众献给党的一份生日贺礼,也是周口书法摄影艺术成果的一次成功展示。

本次展览共展出书法摄影作品220余幅,市委书记徐光亲自为作品展题词。其中,120余幅书法作品荟萃了我市老中青三代书法家的精品力作并集结出版,集中展现了由我市文学创作者创作的反映周口经济社会发展成果、讴歌周

口人民新生活的诗词歌赋对联;展出的100幅摄影作品,重点反映了周口中心城区建设、交通、农业、人民生活、县市区发展亮点等,我市摄影家不畏酷暑,披星戴月,精心拍摄,部分作品使用了航拍设备,只为把周口的魅力定格在瞬间。参展作品主题鲜明,内容丰富,形式多样,品位高雅,是历史和情感的记录。

靳磊在致辞中说,今天展出的作

关于对中心城区汉阳路六一路责任单位和分包单位文明城市创建情况的督查通报

6月28日,市创建省级文明城市指挥部督导组对中心城区内的汉阳路和六一路进行暗访督查。督查中发现经过近阶段持续不断的集中整治,汉阳路和六一路全段的市容环境均有了明显提升,入店占道、马路摊点以及机动车、行人乱闯红灯等不文明现象明显减少。督查发现,汉阳路与黄河路交叉口西南侧墙体已刷白,汉

阳路沿线没有发现出店、占道经营不文明现象;六一路两侧以前私自铺设的道牙护坡和乱搭乱建的彩钢房、伸缩篷完全消失,六一路北段大部分墙体已被刷白或者用公益广告覆盖,六一路中段(交通路口南)原来存在的裸露空地和残墙(或垃圾)已用建筑遮掩。但在督查中仍然发现一些问题亟待解决,督导组按照市直、省驻单位

分包路段工作机制要求,结合工作实际,对问题涉及的责任单位和分包单

位任务进行再明确。现将有关情况通报如下:

- 一、市场经营秩序情况
 - 1. 汉阳路行政服务大厅南侧部分商家把杂物、石块堆放在临时停车位上,影响车辆停放和行人通行。
- 责任单位:川汇区
分包单位:市直工委
- (下转第二版)

